

जयपुर की सड़कों पर उतरीं करीब 100 विंटेज और क्लासिक कारें

जयपुरा राजपूताना ऑटोमोटिव स्पোর্ट्स कार क्लब द्वारा जयपुर की वार्षिक विंटेज और क्लासिक कार एजीबिशन एंड ड्राइव के 26वें संस्करण का आज ताज जय महल पैलेस में पुरस्कार वितरण समारोह के साथ समापन हुआ। इस अवसर पर

- विंटेज और क्लासिक कार एजीबिशन एंड ड्राइव का समापन
- जयपुर ग्रामीण, सांसद, राव राजेंद्र सिंह ने विजेताओं को पुरस्कार प्रदान किए

जयपुर ग्रामीण, सांसद, राव राजेंद्र सिंह मुख्य अतिथि रहे और उन्होंने विजेताओं को पुरस्कार वितरित किए। इस अवसर पर अभिनेत्री निहारिका रायजादा भी उपस्थित रही। पुरस्कार तीन श्रेणियों- विंटेज, क्लासिक और मॉडर्न क्लासिक में दिए गए।

विंटेज श्रेणी में कॉनकोर्स डी एलिंग्स टाईटल से अवार्ड गौतम हरि सिंघानिया (1930-कॉर्ड 29) को दिया गया। फर्स्ट-बेस्ट मेन्टेड कार यूरोपियन का पुरस्कार द वेमिनेना को (1939-मर्सिडीज बैज), मोस्ट ओरिजनल कार यूरोपियन टाईटल का पुरस्कार पंकज गर्ग (1939-स्टैट 8), फर्स्ट-बेस्ट मेन्टेड कार अमेरिकन का पुरस्कार अमित माहेश्वरी (1956-ओल्ड्स मोबाइल 88) ने जीता। इनके अतिरिक्त कई अन्य टाईटल्स के पुरस्कार वितरित किए गए। ऑटो एक्सपर्ट जुरी मुंबई से अनिरुद्ध कासलीवाल और कोलकाता से श्रीवर्धन कनोरिया ने कारों को मौलिकता, रखरखाव, दुर्लभता, उद्गम आदि के आधार पर जज किया।



राजपूताना ऑटोमोटिव स्पোর্ट्स कार क्लब की ओर से जयपुर की वार्षिक विंटेज और क्लासिक कार एजीबिशन एंड ड्राइव के 26वें संस्करण का रविवार को आयोजन किया।

बदनौर (1959-डेमलर 250), फर्स्ट-बेस्ट रिस्टोर्ड कार यूरोपियन का टाईटल (रघु सिन्हा मेमोरियल ट्रॉफी) मीत बडालिया को (1960 ऑस्टिन हेलो) के लिए मिला। फर्स्ट-बेस्ट मेन्टेड कार अमेरिकन का पुरस्कार अमित माहेश्वरी (1956-ओल्ड्स मोबाइल 88) ने जीता। इनके अतिरिक्त कई अन्य टाईटल्स के पुरस्कार वितरित किए गए। ऑटो एक्सपर्ट जुरी मुंबई से अनिरुद्ध कासलीवाल और कोलकाता से श्रीवर्धन कनोरिया ने कारों को मौलिकता, रखरखाव, दुर्लभता, उद्गम आदि के आधार पर जज किया।

जयपुर, वर्धमान एस. राठोड़, ताज ग्रुप, सेल्स-मार्केटिंग एरिया डायरेक्टर, इस्लाम चौधरी, डिप्टी डायरेक्टर, पर्यटन विभाग, उषैंद्र सिंह शेखावत और दयानिधि कासलीवाल सहित अन्य व्यक्तियों ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया था। यह ड्राइव गवर्नमेंट हॉस्टल, एमआई रोड, पांच बत्ती, स्टैच्यू सर्कल, अंबेडकर सर्कल, जनपथ टर्न से चोमू सर्कल होते हुए अंत में ताज जय महल पैलेस में समाप्त हुई। जिसके बाद पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। सड़कों पर दौड़ती इन विंटेज और क्लासिक कारों को देखने के लिए लोग

उत्साहित नजर आए। गौरतलब है कि एजीबिशन में भारत के विभिन्न हिस्सों-दिल्ली, चंडीगढ़, मुंबई, जयपुर सहित राजस्थान से लगभग 100 विंटेज और क्लासिक कारें शामिल हुईं।

समारोह में राजपूताना ऑटोमोटिव स्पোর্ट्स कार क्लब (आएएससीसी) के संस्थापक अध्यक्ष, दयानिधि कासलीवाल, आरएएससीसी के उपाध्यक्ष, सुधीर कासलीवाल, आरएएससीसी के सचिव, अविजित सिंह बदनौर, डिप्टी डायरेक्टर, पर्यटन विभाग, उषैंद्र सिंह शेखावत, सहित देश भर से कार पारखी, पर्यटक और शहर के कई जाने-माने लोग उपस्थित रहे।

देश से माफी मांगें सपा सांसद : शेखावत

जयपुर/नई दिल्ली। केंद्रीय संस्कृति एवं पर्यटन मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत ने महाराणा सांगा को लेकर दिए बयान पर समाजवादी पार्टी सांसद रामजी लाल सुमन से माफी मांगने के लिए कहा है। शेखावत ने कहा कि सुमन ने अपरोक्ष रूप से बता दिया है कि उनकी पार्टी के संस्कार कैसे हैं?

शेखावत ने तंज कसा कि अपने माथे का तिलक पोंछने वाले, जाने किस आईने में सूरत देखते हैं। उन्होंने कहा कि महाराणा सांगा को गद्दार कहना केवल और केवल तुष्टीकरण की ओछी राजनीति है। यह उस विशेष वर्ग को खुश करने की तुच्छ चेष्टा है, जो आक्रांताओं को अपना हीरो मानता है।

शेखावत ने कहा कि जिन्होंने गुंडागर्दी को जनसेवा जाना, उन नेताओं की पार्टी का सांसद क्या जाने कि मातृभूमि रक्षाथ तन पर 80 घाव लेकर भी आक्रांताओं को उनकी जगह बताना क्या होता है? केंद्रीय मंत्री ने कहा कि सपा सांसद को अपनी पार्टी से मिले निर्देश को भूलकर चिंतन करना चाहिए और अखिल भारत के नायक महाराणा सांगा के प्रति अत्यंत निम्न टिप्पणी के लिए पूरे देश से क्षमा मांगनी चाहिए।

मुख्यमंत्री ने स्व. डॉ. देबेंद्र प्रधान को श्रद्धांजलि अर्पित की



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने रविवार को ओडिशा के तालचर में केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेन्द्र प्रधान के निज आवास पहुंचकर उनके पिता एवं पूर्व केंद्रीय मंत्री स्व. डॉ. देबेंद्र प्रधान को श्रद्धांजलि अर्पित की। शर्मा ने डॉ. देबेंद्र प्रधान के निधन पर गहरा शोक व्यक्त करते हुए शोक संतपन परिजनों को सात्वना दी। मुख्यमंत्री ने दिवंगत आत्मा की शांति के लिए और परिजनों को यह दुःख सहन करने की शक्ति प्रदान करने के लिए ईश्वर से प्रार्थना की। इस दौरान विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी तथा उप मुख्यमंत्री डॉ. प्रेमचंद बैरवा मौजूद रहे।

नाबालिगों को तलाश नहीं करने पर चार पुलिस अधीक्षक तलब

अदालत ने बारां और धौलपुर पुलिस अधीक्षक को 7 अप्रैल, झुंझुनू एस्पसी को 8 अप्रैल और डीग एस्पसी को 9 अप्रैल को पेश होकर मामलों से जुड़ी प्रगति रिपोर्ट पेश करने को कहा

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने चार अलग-अलग मामलों में नाबालिगों की तलाश नहीं होने पर चार जिला पुलिस अधीक्षकों को तलब किया है। अदालत ने बारां और धौलपुर पुलिस अधीक्षक को 7 अप्रैल, झुंझुनू एस्पसी को 8 अप्रैल और डीग एस्पसी को 9 अप्रैल को तलब किया है। अदालत ने सभी जिला एस्पसी से मामलों से जुड़ी प्रगति रिपोर्ट पेश करने को कहा है। जस्टिस नरेन्द्र सिंह और जस्टिस भुवन गौयल की खंडपीठ ने यह आदेश लापताओं के परिजनों की ओर से दायर बंदी प्रत्यक्षीकरण याचिकाओं पर अलग-अलग सुनवाई करते हुए दिए।

याचिका में बारां जिले के हरनावदाशाहजी थाने की तथ्यात्मक रिपोर्ट के अनुसार बालिका 24 दिसम्बर 2024 को अपने घर से गायब हुई थी। घटना के समय बालिका की उम्र 17 साल 6 महीने थी। बालिका के पिता ने छीपाबड़ौद के डोलम थाने के नितेश नागर पर उसकी पुत्री को बहलाकर ले जाने का आरोप लगाया। पुलिस ने अपनी रिपोर्ट में कहा कि बालिका को कोटा, झालावाड़, जयपुर और अन्य जगह तलाश किया, लेकिन उसका कोई सुराग नहीं मिला। घटना के बाद आसपास के सीसीटीवी कैमरे को फुटेज भी देखी गई,

याचिका दायर की। सुनवाई के दौरान सभी मामलों में पुलिस थानों ने अभी तक की तथ्यात्मक रिपोर्ट पेश की थी। रिपोर्ट के साथ थानाधिकारी भी कोर्ट में मौजूद रहे, लेकिन कोर्ट पुलिस की जांच से संतुष्ट नहीं हुआ। कोर्ट ने कहा कि नाबालिगों को तलाशने में पुलिस की ढिलाई रही है। ऐसे में संबंधित पुलिस अधीक्षक कोर्ट में उपस्थित होकर स्पष्टीकरण दें।

मामले में बारां जिले के हरनावदाशाहजी थाने की तथ्यात्मक रिपोर्ट के अनुसार बालिका 24 दिसम्बर 2024 को अपने घर से गायब हुई थी। घटना के समय बालिका की उम्र 17 साल 6 महीने थी। बालिका के पिता ने छीपाबड़ौद के डोलम थाने के नितेश नागर पर उसकी पुत्री को बहलाकर ले जाने का आरोप लगाया। पुलिस ने अपनी रिपोर्ट में कहा कि बालिका को कोटा, झालावाड़, जयपुर और अन्य जगह तलाश किया, लेकिन उसका कोई सुराग नहीं मिला। घटना के बाद आसपास के सीसीटीवी कैमरे को फुटेज भी देखी गई,

लेकिन दोनों उसमें कहीं भी दिखाई नहीं दिए। आरोपी का फोन भी बंद है। दोनों के आधार कार्ड पर कोई सिम भी एक्टिवेट नहीं हुई। दूसरे मामले में झुंझुनू जिले के गुदागौड़जी थाने की तथ्यात्मक रिपोर्ट के अनुसार थाना क्षेत्र में रहने वाली नाबालिग बालिका 19 फरवरी 2025 से गायब है। घटना के समय बालिका की उम्र 16 साल 9 माह थी। परिजनों ने गोदारो का बास सिंगोर निवासी योगेश सिंह पर आरोप लगाया है। परिजनों का कहना है कि आरोपी देर रात घर के बाहर आया और बालिका को लेकर चला गया। हमने उनका पीछा भी किया, लेकिन वो फरार हो गया। पुलिस ने अपनी रिपोर्ट में कहा कि हमने आरोपी के परिजनों से भी पूछताछ की, लेकिन उन्हें कोई जानकारी नहीं होना बताया। दोनों के मोबाइल की कॉल डिटेल के आधार पर संदिग्धों से भी पूछताछ की। बालिका की तलाश के लिए गांधीघाम गुजरात, जयपुर और उदयपुर में भी कारवाई की गई, लेकिन बालिका को अभी तक तलाश नहीं किया जा सका।

धौलपुर जिले के पुलिस थाना बाड़ी से करीब डेढ़ साल पहले गायब हुए 11 साल के दिव्यांग बालक की तलाश पुलिस अभी नहीं कर पाई है। पुलिस की ओर से हाईकोर्ट में दायर तथ्यात्मक रिपोर्ट में पुलिस का कहना है कि 15 जून 2023 से लापता बालक की तलाश के लिए हमने 25 हजार के इनाम की भी घोषणा की है। बालक की तलाश में पुलिस टीमें धौलपुर जिले, उत्तर प्रदेश और मध्य प्रदेश के सीमावर्ती जिलों में भेजी गई। बालक की तलाश के लिए उसके पोस्टर रेलवे स्टेशन और बस स्टैंड पर चस्पा किए गए। होटल, बाबों पर बालक की तलाश की गई। पिछले साल 31 दिसम्बर 2024 को बालक के पीवीसी कार्ड के लिए 50 रुपए का भुगतान हुआ। यह भुगतान किस बैंक, खाते अथवा ऑनलाइन ऐप के जरिए किया गया। उसकी जानकारी के लिए यूआईडीएआई रोजनल ऑफिस, दिल्ली को लिखा गया, लेकिन उन्होंने बिना हाईकोर्ट के आदेश के जानकारी देने से मना कर दिया।



जयपुर नगर निगम ग्रेटर घर-घर कचरा कलेक्शन करके सेवापुर डंपिंग यार्ड में पहुंचा रहा था जिससे वहां कचरे का पहाड़ बन गया। अब पिछले 10 दिन से टोडी मोड़ पर एक निजी प्लॉट में कचरा डिपो बना दिया है जिससे वहां से गुजरने वाले लोगों का बदबू से हाल बुरा है।

रोजगार के नए अवसर पैदा होंगे : डॉ. प्रेमचंद

जयपुर। कौशल विकास से ही विकसित भारत का मार्ग प्रशस्त होगा और अपार युवा संसाधन की प्रतिभा के साथ न्याय भी हो सकेगा। स्किल एजुकेशन और स्किल डेवलपमेंट से न केवल रोजगार के नए अवसरों का सृजन होगा, बल्कि भारत को मैन्युफैक्चरिंग हब बनाने की दिशा में भी कारगर कदम उठाये जा सकेंगे। ये कहना है उच्च शिक्षा मंत्री व उप मुख्यमंत्री डॉ. प्रेमचंद बैरवा का। वे आज भारतीय स्किल डेवलपमेंट यूनिवर्सिटी-बीएसडीयू के दूसरे दीक्षांत समारोह को मुख्य अतिथि के रूप में संबोधित कर रहे थे।

हेमू कालाणी को नमन किया

जयपुर। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने माँ भारती की परतंत्रता की वेडिंग्स को तोड़ने के लिए अपना जीवन होम कर देने वाले महान क्रांतिकारी, अमर हुतात्मा हेमू कालाणी जी की जयंती पर नमन किया है। देवनानी ने कहा है कि अमर शहीद हेमू कालाणी की वीरता की गौरवगाथा सदैव देश की भावी पीढ़ियों को मातृभूमि की सेवा के लिए प्रेरित करती रहेगी। देवनानी ने कहा कि देश के लिए बलिदान देने की कोई उम्र नहीं होती, हेमू कालाणी इसका जीवंत उदाहरण हैं। देवनानी ने कहा कि बीस वर्ष से भी कम आयु में अमर शहीद कालाणी ने अंग्रेजों के खिलाफ क्रांतिकारी संघर्ष छेड़ा और हथियारों से भरी अंग्रेजी ट्रेन रोकने के प्रयास में वे गिरफ्तार भी हुए। देवनानी ने कहा कि अंग्रेजों की चोर यातनाएं भी उनका हौसला न तोड़ सकीं और वे फांसी के फंदे को हंसते-हंसते चूमकर अमर हो गए।

राज्यभर में सरस डेयरियां करेंगी घी-दूध की निःशुल्क जांच

जयपुर। अब आप अपने घर में उपयोग में लाये जा रहे घी-दूध की निःशुल्क जांच करा सकते हैं। घी-दूध खुला हो या पैकड और चाहे किसी भी ब्रांड का हो, आपको बस 50 एम.एल. कच्चे दूध या घी का सैम्पल अपने नजदीकी जिला दुग्ध संघ की लेबोरेट्री में लेकर जाना है जहां अत्याधुनिक मशीनों से निःशुल्क जांच कर आपको घर बैठे जांच परिणाम से अवगत कराया जावेगा।

- अत्याधुनिक मशीनों से जांच कर घर बैठे जांच परिणाम से अवगत कराया जावेगा

निर्णय लिया है। इससे एक ओर जहां आम उपभोक्ताओं को दूध और दूध बने उत्पादों की गुणवत्ता और स्वास्थ्य के प्रति जागरूकता पैदा होगी वहीं दूसरी ओर मिलावट पर भी प्रभावी रोक लगेगी। राजस्थान को-ऑपरेटिव डेयरी फेडरेशन की प्रशासक और प्रबन्ध संचालक श्रुति भारद्वाज ने बताया कि आम उपभोक्ता अब राज्यभर की सरस डेयरियों में उनके द्वारा उपयोग में लाये जा रहे घी-दूध अथवा दूध से बने अन्य उत्पादों के सैम्पल जांच हेतु किसी भी कार्यदिवस में कार्यालय समय में जमा करा सकते हैं।

सर्व ब्राह्मण समाज के 271 वरिष्ठ जनों का अभिनंदन

जयपुर। सर्व ब्राह्मण महासभा जयपुर देहात के तत्वावधान में सरस्वती स्कूल बावड़ी गोपीनाथ में सर्व ब्राह्मण होली मिलन एवं वरिष्ठ जन सम्मान समारोह का भव्यतम आयोजन संपन्न हुआ। जिसमें 271 वरिष्ठ जनों का साफा बन्धवा कर शॉल एवं दुपट्टा तथा भगवान परशुराम की तस्वीर भेंट कर अभिनंदन किया गया। जिला अध्यक्ष पुरुषोत्तम शर्मा एवं जिला कोषाध्यक्ष गजानंद शर्मा ने बताया कि समारोह के मुख्य अतिथि चोमू पूर्व विधायक रामलाल शर्मा एवं अति विशिष्ट अतिथि चोमू थाना प्रभारी प्रदीप शर्मा रहे समारोह की अध्यक्षता सोहन लाल पाटीक एवं सुरेश शर्मा ने संयुक्त रूप से की। विशिष्ट अतिथि हाई कोर्ट बार एसोसिएशन उपाध्यक्ष बाबूलाल शर्मा प्रदेश उपाध्यक्ष आनंद मिश्रा जीवन सुरक्ष एवं पर्यावरण रक्षा संस्था समन्वयक मोहनलाल शर्मा रामगोपाल बाबूजी रहे इस अवसर पर फागोत्सव में भजनों पर फूलों से होली खेल कर एक दूसरे को होली की शुभकामनाएं दी गईं।

भर्ती रद्द करने को लेकर राज्यपाल के प्रमुख सचिव तलब

जयपुर। हाईकोर्ट ने डॉ. भीमवार अंबेडकर विश्व विद्यालय में चतुर्थ श्रेणी भर्ती- 2021 की चयन प्रक्रिया पूरी होने के बाद उसे रद्द करने के मामले में राज्यपाल के प्रमुख सचिव को 27 मार्च को तलब किया है। जस्टिस समीर जैन की एकलपीठ ने यह आदेश नाथूसिंह व अन्य की ओर से दायर याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए। अदालत ने प्रमुख सचिव को कहा है कि वह भर्ती से जुड़ा समस्त रिकॉर्ड भी अदालत में पेश करें।

तो कोई मीटिंग हुई और ना ही कमेटी ने दो साल बाद कोई जांच रिपोर्ट पेश की। जिस पर सुनवाई करते हुए एकलपीठ ने राज्यपाल के प्रमुख सचिव को भर्ती से जुड़े समस्त रिकॉर्ड के साथ पेश होने के आदेश दिए हैं।

एकलपीठ ने राज्यपाल के प्रमुख सचिव को भर्ती से जुड़े समस्त रिकॉर्ड के साथ पेश होने के आदेश दिए हैं।

एक साथ चुनाव से रूकेगा धन का अपव्यय : सतीश पूनिया

याचिका में अधिवक्ता तनवीर अहमद ने अदालत को बताया कि विश्वविद्यालय ने साल 2021 में एलडीसी और चतुर्थ श्रेणी के पदों के लिए भर्ती निकाली। भर्ती की समस्त प्रक्रिया पूरी होने के बाद राज्यपाल के आदेश से भर्ती को स्थगित किया गया और भर्ती में अनियमितता की जांच के लिए तीन सदस्यीय जांच कमेटी गठित की गई। वहीं कमेटी की जांच रिपोर्ट के बिना ही भर्ती को रद्द कर दिया गया। याचिका में कहा गया कि भर्ती को संपूर्ण चयन प्रक्रिया और दस्तावेज सत्यापन के बाद बिना किसी आधार भर्ती को रद्द नहीं किया जा सकता। इसके अलावा मामले में बनाई जांच कमेटी की भी न

- एक समय पर सभी चुनाव होने से जीडीपी में होगी 1.5 प्रतिशत की बढ़ोतरी : सुनील भार्गव
- वन नेशन वन इलेक्शन को लेकर विपक्ष कर रहा राजनीति: नाहर सिंह



वन नेशन वन इलेक्शन को लेकर चलाए जा रहे जनजागरूकता अभियान के तहत रविवार को मानसरोवर में राज्यस्तरीय कार्यशाला को भाजपा के पूर्व प्रदेशाध्यक्ष सतीश पूनिया ने उद्घाटन किया।

यह आवश्यक है कि सर्व सम्मति से यह संविधान संशोधन विधेयक पारित हो वन नेशन वन इलेक्शन कार्यक्रम के प्रदेश संयोजक सुनील भार्गव ने कहा कि एक समय पर चुनाव को लेकर 45 लाख करोड़ रूपए की बचत होगी जिससे देश की जीडीपी 1.5 फीसदी बढ़ेगी। देश में इस समय जितना बजट चुनावों पर खर्च होता है अगर वह बच जाए तो कई राज्यों का वार्षिक बजट दुगुना हो सकता है। उन्होंने कहा कि कि 1983 में इलेक्शन कमीशन व 1999 में लॉ कमीशन ने और 2024 में पूर्व राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद की अध्यक्षता में बनी कमेटी ने देश में सभी चुनाव एक साथ चुनाव कराने की सिफारिश की है। एक साथ चुनाव वर्ष 34 में होंगे, इसमें यह साफ है कि यह राष्ट्रहित का मुद्दा है। भाजपा के प्रदेश उपाध्यक्ष नाहर

सिंह जोधा ने कहा कि वन नेशन वन इलेक्शन को लेकर विपक्ष के लोगों की बयानबाजी सूख हो गई है। देश में एक मतदाता सूची लोकतंत्र को सरल बनाएगी और इसके कारण कई सारे खर्च भी बच जाएंगे। विपक्ष के नेताओं के कोई मुद्दा नहीं बचा इसलिए अब उन्होंने वन नेशन वन इलेक्शन को लेकर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी पर आरोप लगाया शुरू कर दिया है।

चिकित्सा शिवर और प्रयास प्रदर्शनी का उद्घाटन

जयपुर। उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी रविवार को विधाधर नगर विधानसभा क्षेत्र के दौरे पर रहीं, इस दौरान उन्होंने भाजपा मंडल अध्यक्ष राकेश अग्रवाल के निवास पर भाजपा कार्यकर्ताओं और स्थानीय लोगों से मुलाकात की और संगठनात्मक एवं क्षेत्र के विकास के संबंध में चर्चा की। उन्होंने कहा कि क्षेत्र के समग्र विकास को लेकर मैं प्रतिबद्ध, विधाधर नगर का करीनें चहुमुखी विकास।

- उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी रही विधाधर नगर विधानसभा क्षेत्र के दौरे पर
- भाजपा मंडल अध्यक्ष के निवास पर कार्यकर्ताओं से की मुलाकात

तथा फाउंडर ट्रस्टी शांति लाल जागेटीया का अभिनंदन करते हुए कहा कि आपके द्वारा पिछले लगातार 11 वर्षों से चिकित्सा सेवा शिविर के माध्यम से कई लोगों को चिकित्सा सुविधा मिली है। कोरोना महामारी के कठिन समय में भी मेगा शिविरों के माध्यम से लोगों को चिकित्सा सेवाएं प्रदान की गईं। जागृति फाउंडेशन की फाउंडर व वाई.नं. 21 की पार्षद प्रियंका अग्रवाल द्वारा आयोजित दो दिवसीय 'प्रयास' प्रदर्शनी का उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने फीता काट कर उद्घाटन किया। उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने रविवार को विधाधर नगर विधानसभा क्षेत्र के वीकेआई रोड नंबर 17 में सर्व हिंदू समाज और गायत्री परिषद के सौजन्य से आयोजित 21 कुण्डीय महायज्ञ कार्यक्रम में शामिल हुईं। इस दौरान उन्होंने प्रदेश में सुख-शांति, सुरक्षा और प्रगति के लिए प्रार्थना की। कार्यक्रम के दौरान उपमुख्यमंत्री ने महिलाओं के साथ जमीन पर बैठकर उनका हालचाल जाना और उन्हें इस आयोजन की बधाई दी।